2 SN I le— = A4 =\ > % d"‘;u:
109 & o E 2 HE A B B £ 38 6T gy
Pt A R R AT oA

&

A

W R R

%ﬂ. D ‘flj E.FF

I STECE R STRLY -

YRR L B

MOLR ¢ ORI ¥ - F R RE
©) k44 P £504T > 54024

EF R I ER

1 —{EfEhEk FE & 60 kg YA - B S REE SIINZERE FdthBk 1/6 0y HEREG - H/E & K26/ kg ?
() 10 kg (B 600 kg © 60 kg (D) 100 kg

2 —EEEZE—ER p AEINEE - ARFEEES) > EReHE R v HEEVIRPREET R R A
M REIFT © 55 RS EERE p ERZ Fyfa] ?

T
2

b,

BEFES B E gD E TR AT 3

- &
E
P OBgA fiEt AT Rl 0 AT (FEE 0 AP

VP v2 4V LV
(A sin™t — (B) cot ™t — ©Cos — o tan™ —
R R oR oR
3 —(E ARV OMES S 5.0 AR (5.0 L/min) #E A B 1.8 478 TEIAK - Ol S
RIS By 16 A-TE - 375 ROl HH Y SR TR By 2%/ D RL 2
() 8 F., ® 1.3 F, ©) 5.2 F, (D) 10.4 F,
4 —FAFHEEE 8.0 AW A—HEE 0.992 N\ THYAREE > B ARIRIHAE — I8 je s S B AT — MY K
SEHE b FoEE AREE S —CERYESEEE 15.0 /N3 YK IE - ELAI{HE A 0.75 4-EmY o] DUBRAESE E5 0.25
NG o eE R IR AL AR RS Fyfr] 2

v
o —

[«~15.0 em-3]

(4) 325 m/s (B 300 m/s © 2.6 m/s D 17.3 m/s
5 EFEIN YA 2
A3 B fE R (OF53 DRI

6 —RIEGPEREER 2.0 A0y 0 & 20.0 253Hy#RE (Copper, ZUHER keu=385 W/(m'K)) BI—R
LA R 2.0 257 > RJE 10.0 57V (Steel, ZWEERR ks=50.2 W/(m'K)) P77y Bl 1740
if ] - SR LG R Y — Wil BE Ry Th=100°CHYZESA, + SR BLGIRE Y 55— Uil FE By Tc=0°CHYI/KER ° 35
BT (e ) HIRENRRHZ VL ?

Copper
Ty=100°C 2.00 cm Tc=0°C
20.0cm
Steel
T=100°C 200cm  Te=0°C
10.0 cm

4 97.1W B 15.9W ©77.0W (D 20.1W
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7

7

10

11

12

13

14

16-2

WIEHERREE T 5 - BEERAR LT 1Y PR BN RE <Ko> B A 2R E (T) A IEELRE( - & DIERR
BT AR 7 R (Vims YR IIB BENRE <Ke> - H—E & m AYEERASH T > HARSS 72 (Vims)
FERs A% 7 5201 © kK Ryl LA S H 8L -

WKT ® [T © \/? o 3K
m m m

Bl — m % Y e FE AR 148 LAY W] TN BEE( heat reservoir A ENg B2 Ui & 77 71 By 20.0°C
Bi1-5°C o $—H B4R By 8.0°CHYZK » 3%/ 2 IRATE 2 /NIF N ATBLE R KEAVKRZ /DT 2 88w K
(Y Rz Zh Le=333.7 kJ/Kg » 7KAYEEZR ¢=4.186 J/g-K ©

) 114.6 N7 ® 367 N /T © 31.2 N7 O 312 N1

—Z2fH &R Q & HE 4R ZEEEEE R FTElE 2Bk AR A T8 REEiEE (electric flux) @ &,
RFBZERTER » NIE BERENFR R ?

A Q B Q © Q

& 4rg,R? 4reyR
A A R BT ARE AR ?
WHEZERITPHYES T RHEE IR E RV A ®E SN LB & & ]
OBEJIREE R » B ERGR DEETJREE TR THE
R Ty RS E T EEAAI A - SR RS 10.0 V BRI ?

D)

> |O

30.0

20.0 Q
Q

I|+

100V "=

- 500V
-3

(4 0.333A (B 0.250 A © 0.583 A (D) 0.083 A

—fEEE 6.50 cm HYRAISE & B UA 12.0 A BYERIL H Bl —RIMRIEGHTERAY) - 2 B&EH
10.0 A HYZED T > 40 NEIFTR © 350 B AR EER AL FIE EER O AT LIRS A N R TT 1R R 2 12
T~ E HZER LR po=4nx 107 Tm/A

120A
I0.0AT
(A) 6.15x10° T » = H [AI4K AN (B) 2.32x10* T » T H [makmsh
€ 2.94x10* T » T HHKE AN (D) 1.70x10* T » = & [A4KE 4T

A] B2 B R(V)400 nm BEEATSER R 700 nm RS AN 2 HT 8257 7l Fy nv=2.46 Bl ni=2.41 - 7247
(%R 1.0) th 2 o] RS ASEAZRENY A G H6i=53.5° (Bl A A RME AL KA ) dEatE
SOCHL AR A N T A 2 72 2

(A) 0.41° (B 19.48° © 19.07° (D) 10.41°

—4¥)#& (Object) =& 3.25 mm fE—H#E#E (Lens) 16.0 cm Fijpk&: (Image) » FG:r BBV RS HEHE
6.0 cm > HAREIBEATE - sERIGNEE B ? 2EGEEER ?

Image
Object ;
£ 73.25 mm Optic
6.00)] 16.0 , xS
cm |\ cm Lens

A 1.38mm > [EI7EH ®4.48mm: [EIES  © 6.48mm . [Fi7E4 (D 5.87 mm - [EI7E &
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F. =% 16-3
—/PNEREEEHREEE T > EEEFHEN=AP PR A > R 10 misec - =P EWiE
FRE Ry 45 & > /NERTEBRIRERIE T3 13 Ro KV 5 1) © Bk sfi VRt - HAEEER ) > /NP 55 A
5] > R A — R N Ry 2

S]] IEERES
(4) 10 m/sec ® 7.1 m/sec © 5 m/sec (D) 2.5 m/sec

—IREFAMRREBE - EEWEEEE R m RS > WEFTR - BRET > BERG R - E58
EFRE R h AR > RBUEE R 2 CGREEEIAE K ENIIERE 9 0 ZEOSWER)

(7]

kh? kh? kh? kh?
(A),/gh—— (B),/Zgh—— (c>1/gh—— D) 4/]2gh———
2m m m 2m

—HAEREE M - BN R RO HURA L - BIREEGEEANR - RER i aERE T T T
77 > BERFEEZ IRV - BT AV AR 2 (9 BB TR )

®MIging (B Mgsing © Mg (D) Mg tan@
2 cos @

B R R LA g SiO il (n=1.45) m]RIZR5IESEHIRCET 3288 (Glass) #1541 n=1.60 > it
FEZE5R, (AIr) tRETR R 580 nm > RIFETE B ASHYIFENL T - SiO2 HHRAY R L Ry {m] n] 53 ey S 5 B R (K 2

(4) 145 nm (B 290 nm © 580 nm (D) 100 nm

FEAE T EHRAVGER FOR R AT B y (x,t) = 2sin(z x + 6xt) » y FRAW EAVERIE y T [EHIALES © x il y
HYEEALE m > t Bifi 2 sec SR HAE x=1m, t=0.5 sec I » 4l FAY—{EEREAE y J7 Y 2R (m/sec)
(2)-6 ® 127 ©0 D 1
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6-4
—REREABFE TR (ERERILELLEY=5/3) » i DB B EIEIRR IS TR R & —
WAl 2=  FE2BEaafE R IIEVER G nEN - AE =N/ B BRI AGAEE |\ » PHis  EBE JE
FIREETIEY 32 £ o BERFEIRIELEE Ta : To= 2 CRERIRIRE K- GEZEH G ARGRS MR
AHA)

Py Vo To | Po Vo Ty

32P0 T, T2
|
1
“ EBE

AN32:1 ®B8:1 ©1:1 Mm15:1
B TS (EREEAEAEY=5/3)  JELE assbo>c HUBTE » 41 PV BT - 55 a B
SERE R 300 K » HI bosC B2l - AN 5/ DBl

P (Pa) a

3000

2000
1000

o

(4 2000 joule (B) 3000 joule (© 4000 joule (D) 5000 joule
B — (B RERET k—EE RO E—RAIE - HERGEEREREEE SR YR E
PH > 4RESAN N EFT~ « 25 EEERE TR /510° Q » BERETERIH A1 Q » FENIEEFH ERE A/ N R100Q - AIERA:

W ESEE SR ? (R stbes  ROELD _RERE )
R(EFRE)

W—E)

i
¥

4 0.1% (B 0.0001% © 1% (D 0%
—IETENGAE R SR Q AT R AR R ? (IHE R e E i EEs Em
B AT R A ST AT AR RAE 2 )

2 2 2
9 B Q © Q
4re R 8re R 167 R

QUIRT 1S PUREETHIR RS © y  (r) = %e’”aﬂ » a, AR EAEE o 1S BB T

12, 3/2

0
HEE (ZEERR) K7 (BTEERM)

@ _ ®3_m ol m ol m
Ta,d 4 mayd 2 ma,® 4 way?

(A) (DR A
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513701
F. =% 16-5
HE RN (Doppler Effect) RIS ENHIRAYERE © LGP - FF L EERAT AR > FREy
1550 Hz » B8 RS BhH BRI S 5 - 44553 L0 A BRI A SRR B8 51 1850 Hz o 72 58 P VAR 2 /5340 m/s »
RS B e 2R Fy 7

__> Vear = ?
moving car

7 car at rest

(A) 66 m/s (B 30 m/sec ©) 55 m/s (D) 150 m/s

KsgEP RST8] DEESTERAE » 1A NS K 2 & /8 KR m e 5840
V0B ?

(DB £ BB i 2 O EEY (DH i BR
TIHIREFRFT M Ni(s) [Ni**(aq) (1.00 M) Cu®*(aq) (1.00 M) [Cu ()ALt Ry L 2

A EFRLREL 1 M BFEER(N)AERIEME TR S HH4RE 1 M BB (1) /KRB E e fb
O— BRI fE1% - il 45 EE S D—ELHF[HE% » W REER (1)K REA Bug 0%
FRAREE TSR RS HEBEREET (JMEEEREREET) 80 e SR bk —(EiaHk
T o (B FEA LB BRI - BERRAREE T B K AR B Fyfa] 2

W2:5 ®5:2 ©5:10 D5:8
ST E > §-210 FYPAERTE 5K - 8.0 ARNIEN-210 ££ 20 Ki% - BRZ /D Aw ?
(4) 0.50 245 ® 1.0 A% ©204% (D) 4.0 A5E

FULHIEIRGHY S FEAEE 786 k/mol » S ESNEIESI AT /K R & i KOE IR R EVE 3 kdimol » FiEE
ALK ERE Ryfa] ?

(1)-789 kJ/mol (B)-783 kJ/mol ©) 783 kd/mol (D) 789 kJ/mol

TFIfAT4H A 100 ZF TR IEA RURE S BRIV EE S RBHE ?

® 1M Bz 1 M G &R ® 0.5 M #fizEd 0.5 M G & L

© 1M EifEEL 1 M S5/ D 0.1 M BifigEL 1 M &K

FH S5 55 B8 IR DA & BN - 75 7% SR JBR B R A A A T 7 SRR~ -39 (B 26 AH R 2 T 31
H—{E2H & 2

(8)7K B A el B U LBk OZFHEHZ (D) Z B TE e

2 5 HAY A ATEL 3 HHEEY B SE B 1 HEHC 2 ZHAYD - MFGNAFEENABB
I HIACAI A A

WHE AT TE/NR BEYT& > Al B —EZRESA

BFE ARV TE/NR BH T TE Al A —ERRESH

©F AR TEAR BH T8 > Al A — g2 RESH

D A BT TEAR BH T8 > Al B —ERREHA

THIEAHZ L ZR ?

MNE -~ A BT ~ i Oh% ~ &, D&, ~ i

A B i AR E AV B F4HAR ?

(A)[Ar]4s23d14p? (B)[He]2s? (©)[Ne]3s'3p? (D)[Ar]4s3d®

TR Ag B Co* 7 fEE g R B 17 573731 £50.80 V B - 0.28 V> EEICo(s)|Co**(aq) 0.1 M//Ag*(aq) 0.1 M|Ag(s)
ZEENEA Y ?

(8 0.052 V ® 0.108 V © 052V (D) 1.08V

I3 fE S FE 2 N2Os(g) > 4 NO2(9) +O2(9) By — 4R S JE - TE—HPAREFE A 0.8atm 2 A& NoOs » 45

200 #h{& NoOs 2 77 BRJ Ry 0.2 atm = LEAH[EISFERRIF T > DA [E #1146 NoOs 77 BRI —F58 - 5 N2Os
()57 BEF 1.0 atm J5 5y 0.125 atm > FEZE 5/ D] 2
(4) 100 (B) 200 Fh (©) 300 F (D) 400
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EE T SE A(s)+2 B(9)=C(9)+2 D(g) AH <0 - THIIEEI » A m] LAFE S AR Y C Z S ?
WHAREAER BFEE &R T OMAELZKEY A O IE JERE
NHa]E K FH B B AT S o E AL 2

A CH,O B) [Ag(NH3)2]+ © [CU(C4H4OG)2]2' D) MnOy4

—IR P EEEENIR - 81 & - IREHE > BFIAEM A — S FERER L — Py sasues -
EEARIR R IS — TR T IR R ?

@A) Niz* ® Ag* © Au® (D) Pt

15 1 KRB ~ 25°CHRME T » 1% 0.1 ST&disffE A 50.0 =27+ 1.0 M Eifig /KRS » KIESE 2% I LISE1%
DEFHNEAEEY) 2 (Ni: 58.7, F A4 % R=0.082 L-atm-K™-mol?)

) 21 (B) 42 © 63 (D) 84
Hi— 0.2 M REMKER > ol A2 pH IEREET TYIAEEIE © (K& Ka=35x10°)
) 4 ® 5 ©6 7

FEVUERE & Ry 0.01 M /KA
HH 1 Na2CrOq(aq), 7.+ AgNOs(aq), A (NH4)2C204(aq), T 1 CaCly(aq)
THIEREEH—T 2 MR BRI 2245 R » {3 g ?

W+ 2R E 0 BN+ ] BEHEEAR
OH+N BEOEEAR D Z+T =TI
B4 A ~ B WIATLE S B TE > THHRER 1T EEE A ~ BIEAAT 2 8RR B (YEH 7y
R BEAE ?
(A) B
iR 1RE
A B A B
BEEH=E BEE 4=
© D)
il i /
[ g
A B A B
BHEH =X BWEH =
AR - ] sE B A ER SRy 2
A ERfE BT ERE (@5 D) & A1HERAIE H HlE
NEIHA—TE R4S B R s A 2
A H—H B H—ClI © Cl—0 D) O—H

—EE ST Ry © 786 kJ-mol, 1577 k-mol, 3231 kJ-mol*, 4355 kJ-mol*, 16091 k-mol™,
19805 kJ-mol™ » "RI{aIE iz Ml RE Ay it — TR ?

A Mg ® Al © Si D P
MR B YR BB EARETT » NIME RN B e A AR ST ?

(A) TLhRRE B (@741 (D) s
et e SN EL S LEo R A InEL » ANV RS Ryl 2

&) CO; B N, (©) NH; D) NO,

BABREE S AH = —394 kJ-mol™ » S ITBREEE A AH = —396 kJ-mol™ - ¥ 10 ELE Y5 B A
P R RS 2
W AH =20kl B AH =20 kJ ©AH =2kJ D) AH = -2 kJ



